Требования к школьной форме:
 
· [bookmark: _GoBack]На сновании Распоряжения Комитета по образованию от 24.04.2015 № 2003-р, в соответствии с требованиями Положения о школьной форме и внешнем виде обучающихся ГБОУ СОШ № 434 Курортного района Санкт-Петербурга, в ГБОУ СОШ №434 школьная форма является обязательной для всех обучающихся.

Основные требования к внешнему виду:


 Повседневная форма

• для мальчиков - брюки классического покроя, пиджак или жилет темно-синего цвета; однотонная сорочка сочетающейся цветовой гаммы; аксессуары (галстук, поясной ремень);
• для девочек - жакет, жилет, юбка или сарафан темно-синего; брюки классического покроя темно-синего цвета; непрозрачная блузка (длиной ниже талии) сочетающейся цветовой гаммы; (рекомендуемая длина сарафанов и юбок: не выше 10 см от верхней границы колена и не ниже середины голени), колготки телесного, черного или белого цветов; классические туфли (каблук не выше 5 см.)


Парадная школьная форма

используется обучающимися в дни проведения праздников и торжественных линеек
• для мальчиков парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой сорочкой и галстуком сочетающейся цветовой гаммы;

• для девочек парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой непрозрачной блузкой (длиной ниже талии).

Спортивная форма

• спортивная школьная одежда должна соответствовать погоде и месту проведения физкультурных занятий.

• для занятий в спортивном зале: спортивная футболка белого цвета, спортивные брюки (шорты) черного цвета, спортивная обувь (кеды, кроссовки) с нескользкой подошвой.
• для занятий на улице: спортивный костюм, спортивная обувь (кеды, кроссовки).

  В одежде и обуви не должны присутствовать очень яркие цвета, блестящие нити и вызывающие экстравагантные детали, привлекающие пристальное внимание.
Запрещаются экстравагантные стрижки и прически, с волосами, окрашенными в яркие неестественные оттенки.

    Запрещен макияж и маникюр с использованием ярких, насыщенных цветов.
Запрещено ношение одежды и обуви с травмирующей фурнитурой, а также аксессуаров с символикой асоциальных неформальных молодежных объединений.
Не допускается ношение в школе религиозной одежды, в том числе одежды с религиозными атрибутами и (или) с религиозной символикой.

